
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:49 Кабмін оновив правила виплат для
постраждалих через війну -
одержувачів допомоги буде більше

21:23 У Міноборони спростували свою
причетність до затримання адміна
"Трухи" співробітниками ТЦК

20:57 Трамп зробив заяву про війну в
Україні та погодився, що Зеленському
та Путіну треба зустрітися

20:22 Кияни масово скаржаться на
донарахування за опалення за січень
- Лубінець вимагає розібратися

19:57 Прикордонники врятували 100-
кілограмову червонокнижну білугу,
яка потрапила в рибальські сіті на

У Міноборони спростували свою причетність до
затримання адміна "Трухи" співробітниками ТЦК
НАТАЛЯ МАЛКІНА 17 червня 21:23

Міністерство оборони відреагувало на звинувачення засновника телеграм-каналу "Труха" Максима
Лавриненка про те, що його нібито "вистежили та затримали п'ятеро представників ТЦК ". Відомство
зазначає, що не має до цього жодного відношення, а заходи щодо оповіщення та мобілізації громадян
відбуваються у плановому режимі. Про це пише прес-служба Міноборони.

- В інформаційному просторі поширюються звинувачення про нібито «особисту причетність» керівництва
Міністерства оборони до затримання одного з громадян. Це не відповідає дійсності. 5 червня під час
спільного патрулювання представників ТЦК та Національної поліції громадянина було зупинено для
перевірки документів. Після встановлення відсутності законних підстав для відстрочення або
бронювання його було доставлено до ТЦК для оформлення документів відповідно до чинного
законодавства. Це стандартна процедура, яка застосовується до всіх військовозобов'язаних громадян у
таких випадках, – запевнили у міністерстві.

У Міноборони наголосили, що жодних вказівок для ТЦК щодо цього громадянина не було. Такі рішення
ухвалюються виключно уповноваженими посадовими особами в межах визначених законом
повноважень, наголосили у відомстві. І хоч сам Лавриненко заявив раніше, що його затримали за
особистим розпорядженням голови Міноборони Федорова тому, що вони з командою працювали над
низкою матеріалів, пов'язаних з оборонною сферою та використанням бюджетних коштів, "задаючи
багато незручних питань представникам влади", у відомстві заявили, що все було навпаки. За їхніми
даними, масована інформаційна атака виникла через початок жорстких антикорупційних дій. Вона
почалася відразу після того, як Міноборони ухвалило низку рішень, які реально перекрили
корупціонерам можливості заробляти на оборонних закупівлях та інших процесах у відомстві.

Затримання адміна "Трухи", за даними Міноборони, відбулася ще 5 червня. Тоді як інформація про
продаж каналу харківському бізнесменові Миколі Удянському з'явилася 13 червня.

 

Новини по темі: Міноборони військкомат ЗМІ

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

17 червня засновник телеграм-каналу "Труха" Максим Лавриненко заявив, що його "вистежили
та затримали п'ятеро представників ТЦК".

15 червня радник міністра оборони Сергій Стерненко написав у своїх соціальних мережах, що
"Труху", яка зараз є найбільшим телеграм-каналом в Україні, придбав харківський бізнесмен
Микола Удянський. Стерненко звинуватив його у зв'язках із Росією. Він також зазначив, що
Лавриненко "мав деякі пригоди у Львові близько двох тижнів тому".

Статті по темі

17 червня ПОЛІТИКА

Повернення після СЗЧ через
«Армія+»: чим це корисно і де
ризики

16 червня ПОЛІТИКА

Логістичний глухий кут: як
Україна перетворює
«сакральний» Крим на важкий
тягар для Росії

16 червня ПОЛІТИКА

Біолабораторії в Україні: до чого
тут спадок американських
сенаторів та рука Кремля

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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